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A harmadik magyar hadikölcsön.
A hosszan elhúzódó háború szük­

ségessé teszi, hogy a hadi szükségle­
tek zavartalan ellátása céljából uj hadi 
kölcsön bocsátassék ki. E szükségletek 
fedezésére a pénzügyminiszter ezúttal 
kizárólag az első hadikölcsön címle­
teinek megfelelő, 6%-kal kamatozó adó­
mentes járadékkölcsön-kötvenyeket bo­
csát nyilvános aláírásra. A pénzügy- 
miniszter tehát a harmadik hadiköl­
csön kibocsátásánál is közvetlenül for­
dul a közönséghez, a mint ez legu­
tóbb a Német Birodalomban is történt. 
A kibocsátás összege a nyilvános alá­
írás eredménye alapján fog megállapí­
tást nyerni.

Az aláírás holnap hétfőn veszi 
kezdetét és 1915. október 18-tól 
november 17-ig bezárólag fog megtar­
tatni. Aláírási helyekül fognak szere­
pelni az összes állami pénztárak és 
adóhivatalok, postatakarékpénztár és 
közvetítő helyei, valamint az összes 
számottevő hazai pénzintézetek.

Á kibocsátásra kerülő és 6% kai 
kamatozó kölcsön kötvény aláírási ára 
minden 100 korona névértékért:

1. ha az aláíráskor az aláirt összeg 
egész ellenértéke befizettetik :

a) 1915. évi október 30-ig bezá­
rólag történő aláírás esetén 97 K. 10 
fillér,

b) 1915. évi október 30-át követő 
időben 1915. évi november 17-ig be­
zárólag történő aláírás esetén: 97 K. 
40 fillér,

2. ha pedig az alább ismertetendő 
kedvezményes (részletekben történő) 
fizetési módozat vétetik igénybe, úgy 
az 1915. évi október hó 18-tól novem­
ber 17-ig bezárólag terjedő egész 
aláírási határidőben történő aláírásnál 
változatlanul 98 korona.

A harmadik hadikölcsönnél is a 
legkisebb jegyezhető összeg 50 koro­
nában van megállapítva, hogy Így a

kölcsön jegyzése a legszélesebb nép­
rétegek részére is lehetővé tétessék.

A harmadik hadi kölcsön kötvényei
1915. november 1-től kezdődőleg évi 
6%-kal, minden év május 1-én és no­
vember 1 -én lejáró utólagos részletek­
ben kamatoznak, tehát az első szelvény
1916. május 1-én esedékes. Az aláírás 
illetve befizetés napjától a folyó évi 
november 1-ig terjedő időre eső ka­
matok akként téríttetnek meg, hogy a 
folyó évi október hó 31 -e előtt eszkö-

; zölt jegyzéseknél, illetve befizetéseknél 
a kötvények aláírási éra 30 fillérrel 

j kisebb összegben van megállapítva, 
mint az ezen időpont után történő jegy­
zéseknél.

Az aláirt összegek ellenértéke az 
aláírási helynél fizetendő be és az alá­
írási áron felül az aláíróval szemben 
sem folyó kamat, sem jutalék felszá­
mításának helye nincs.

Ha az aláirt összeg ÍOO ko­
ronát meg nem halad, az aláírás 
alkalmával mindenkor az aláirt 
összeg egész ellenértéke befize­
tendő.

A 100 koronát meghaladó aláírá­
soknál a részletekben történő befizetés 
is meg van engedve, de ez esetben az 
aláírás alkalmával az aláirt összeg 
10%-a biztositékképen leteendő és pe­
dig a kir. állampénztáraknál és adóhi­
vataloknál, a m. kir. postatakarékpénz­
tár közvetítő hivatalainál, továbbá az 
1898 : XXIII. t.-c. alapján alakult Or­
szágos Központi Hitelszövetkezetnél 
készpénzben, inig a többi aláírási 
helynél vagy készpénzben, vagy olyan 
értékpapírokban a melyeket az 
aláírási hely elfogadhatóknak tart. A 
részletek pedig az aláírási helynél a 
következőkép fizetendők :

a jegyzett összeg ellenértékének 
25%-a legkésőbb 1915. december 7-ig,

a jegyzett összeg ellenértékének 
25°/o.a legkésőbb 1915 december 18-ig, j

o jegyzett összeg ellenértékének 
25%-a legkésőbb 1915 december 28-ig 

a jegyzett összeg ellenértékének 
25%-a legkésőbb 1916 január 8-ig.

Az utolsó részlet befizetése alkal­
mával az aláírási hely a letett biztosí­
tékot elszámolja, illetőleg visszaadja.

A jegyzés céljaira szolgáló nyom­
tatvány űrlapok az összes aláírási he­
lyeknél díjtalanul kaphatók. Ily nyom­
tatványok hiányában az aláírás levéli- 
leg is eszközölhető.

A befizetés alkalmával az aláíró fél 
az aláírási helytől pénztári elismervé- 
nyeket kap, a melyek a fél kíván­
ságára 1915 december 1-től kezdve 
a m. kir. pénzügyminisztérium részéről 

I úgy a szabad mint a zárolt jegyzé- 
I sekre vonatkozólag egységesen kiállított 

ideiglenes elismervényekre fognak ki- 
j cseréltetni, a mennyiben eddig az idő­

pontig a végleges kötvények kiadhatók 
nem lesznek. A végleges kötvények 
kiadására nézve, illetve a fél kíván­
ságára kiadott ideiglenes elismervé- 
nyeknek a végleges kötvényekre való 
kicserélésére nézve idejekorán hirdet­
mény utján fog a felhívás közzététetni. 
A végleges kötvények kiadása költség- 
mentesen ugyanazon a helyen fog tör­
ténni, a hol a pénztári elismervények, 
illetve a fél kívánságára kiadott ideig­
lenes elismervények kiadattak.

A harmadik hadikölcsön kötvényei 
ép úgy, mint az első és második 

hadikölcsön 6%-kal kamatozó kötvényei 
— zároltan is jegyezhetők lesznek és 
az aláíró, a ki az általa jegyzett köt­
vényeket az aláírás alkalmával zárolja 
és ezt a zárolást öt éven át fel nem 
oldatja, azt a jogot nyeri, hogy az 
öt évi időszak utolsó évnegyedében, 
legkésőbb azonban 1920 november 
1-én a kötvényen alapuló követelését, 
e naptól számított egy évre névérték­
ben leendő visszafizetésre, felmondhatja,

ve
--*
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A in. kir. kincstár köteles az ilykép 
felmondott kötvényeket legkésőbb 1921 
november 1 én névórtékben vissza 
fizetni.

A harmadik hadikölcsön zárolt köt­
vénydarabjainak úgy a felmondási, mint 
a visszafizetési időpontja tehát teljesen 
egybeesik a második hadikölcsön zárolt 
kötvényeinek felmondására és vissza­
fizetésére megállapított határidőkkel. A 
zárolásból kifolyólag az aláíró felet 
költség nem terheli.

Zárolásnak csak 1000 koronát 
meghaladó összegű jegyzéseknél van 
helye, tehát itt a legkisebb jegyzés 
1050 korona.

A m. kir. pénzügyminisztérium fen- 
tartja magának azt a jogot, hogy előre 
közzéteendő három havi előzetes fel­
mondás mellett ezt a kölcsönt egész­
ben vagy részben, névértékben vis­
szafizethesse, azonban az esetleges fel­
mondás — ép úgy, mint a második 
hadikölcsön 6°/o-kal kamatozó kötvé­
nyeinél 1921 május I -ét megelőző 
időre nem történhetik meg.

A kamatok ép úgy, mint felmon­
dás esetén a l>ölcsönkötvények tőke­
értéke minden fennálló és a jövőben 
behozandó magyarországi adó, bélyeg 
és illeték levonása nélkül fizettetik ki.

A kölcsönre történő befizetésekre a 
moratórium alá nem eső betétek — a 
felmondási határidő betartásával 
korlátlanul igénybevelietők.

A betéti üzlettel foglalkozó intéze­
teknél s más ily cégeknél 1914. évi 
augusztus hó 1 je előtt betéti könyvre 
elhelyezett, egyébként a moratórium­
feloldó rendeletben foglalt korláto­
zások alá eső betétek azonban a kibo­
csátásra kerülő járadék kölcsön - kötvé­
nyekre történő befizetések céljaira csu­
pán a jegyzés idejében fennálló össze­
gük 50°/o-a, de legfeljebb a betét tulaj­
donosa által jegyzett összeg 507o-a 
erejéig vehetők igénybe.

Azok, a kik a befizetésekre ilyen, 
egyébként a moratórium-felokló rende­
let alá eső betétjüket kívánják igénybe 
venni, annál az intézetnél vagy cégnél, 
illetve annak az intézetnek vagy cég­
nek közvetítésével tartoznak jegyezni a 
melynél a betét el van helyezve.

A kibocsátandó kötvényekre és pe­
dig úgy a szabad, mint a zárolt dara­
bokra, az Osztrák-magyar bank és a 
M. kir. hadi kölcsönpénztár a járadék- 
kötvényeknek kézi zálogul lekötése mel­
lett. a névérték 75%-áig, a min­
denkori hivatalos váltóleszámítolás! 
kamatlábon, tehát jelenleg 5°/°-os 
kamat mellett, nyújtanak kölcsönt. Ezek 
a kedvezmények 1917, évi december

31-ig maradnak érvényben. A nevezett 
két intézet ugyancsak a mindenkori 
hivatalos váltóleszámitolási kamat­
lábon nyújt a náluk zálogul elfogad­
ható értékpapírokra kölcsönt, ha a fel­
veendő összeg igazoltan a jelen felhí­
vás alapján aláirt összegek befizetésére 
szolgál. A meghosszabbított ily kölcsö­
nök a mérsékelt kamatláb kedvezmé­
nyében 1917 december 31 éig szintén 
részesülnek. A fenti befizetési határ 
idők alatt folyósított kölcsönök után, 
a fél kívánságára, a mindenkori hiva­
talos váltóleszámitolási kamatlább he­
lyett, 1917. évi december 31-ig, évi 
5"/° os állandó kamatláb biztosittatik.

Ezenfelül az Osztrák-magyar bank 
és M. kir. hadi kölcsönpénztár a fent 
körülírt módozatok mellett azoknak, a 
kik igazolják, hogy a jelen aláírási 
felhívásban foglalt befizetési határidők 
alatt az aláírásra bocsátott hadiköl- 
csön jegyzése céljából más hitelinté­
zetnél (bank, takarékpénztár, hitelszö­
vetkezet stb.) vagy bankcégnél vet­
tek fel kölcsönt, ennek a kölcsönnek 
visszafizetésére évi 5%-os állandó 
kamatlábon fognak uj kölcsönt nyújtani 
s ennek a kölcsönnek meghosszabbítá­
sánál is évi 5%-os állandó kamatlábat 
fognak alkalmazni; ez a kedvezmény 
is 1917. évi december 31-ig marad 
érvényben.

Az aláírók kívánságára e járadék 
kölcsön kötvényeit a szelvények bevál 
tásával megbízott hivatalos beváltóhe 
lyek és az Osztrák-magyar bank bu­
dapesti főintézete, valamint a magyai 
szent korona országai, továbbá a Bősz 
nia és Herczegovina területén leve 
fiókjai 1917 december 31-ig költség­
mentesen fogják megőrizni és kezelni.

A Ilii mádikhadikölcsön előnyös 
feltételei, a pénzpiac kedvező helyzete, 
az utóbbi hónapoknak a háborút el­
döntő fényes győzelmei és ennek foly­
tán annak kétségtelen és világos felis­
merése, hogy a létünkért folytatott nagy 
küzdelem győzelmes befejezésére szük­
séges kölcsön jegyzésében való minél 
nagyobb részvétel az aláírók magán­
érdekei mellett a közérdeket is nagy 
mértékben szolgálja : biztosítékai annak, 
hogy a harmadik hadikölcsön jegyzé­
sének eredményében az ország lelkes 
önbizalma és nagy teherbírásáról is­
mételten fényes bizonyságot tevő köz- 
gazdasági ereje előreláthatólag még 
impozánsabban fog megnyilvánulni, 
mint az első és második hadikölcsön 
alkalmával.

Egyről-másról.
A szerb harctér. A hrdikölcsön 

A piacz.
Habár az idő hűvösre fordult, a szer- 

beknek kezd melegük lenni. A központi 
hatalmak, úgy látszik, jól fülének, mert a 

I szerbek sehogysem állják a tüzet, hanem 
hátrálnak és városaikat egymásután engedik 

í át hadseregünknek. Nem jó szántukból ad­
ják át, hanem azért, meit muszáj nekik. 
Verjük őket mindenütt, a Drinától végig a 
román Dunáig. Belgrad, Pozsarevác sok más 
várossal együtt már a mienk és hadaink 

I útban vannak Bulgaria felé.
Bulgária is megmozdult. Nem nézhette 

tovább a szerb hencegést, fegyverhez nyúlt, 
hogy segítsen nekünk a leszámolást elvé­
gezni. Három oldalról megyünk a szerbek 
ellen. Északról és nyugatról a magyarok és 
németek, keletről a bulgárok szorítják a két­
ségbeesett és segítségért kiáltó bűnös népet.

Közeledik a katasztrófa. Minél inkább 
hűvösebbre fordul az idő, annál nagyobb a 
meleg Szerbiában. Mikorra a falevelek lehul­
lanak . . . akkora, talán, ha a jó Isten meg­
engedi, vége lesz a szerb háborúnak.

*

Október 18-ika az első nap, melyen 
hivatalosan lehet hadikölcsönt jegyezni. Ok­
tóber 18-ika holnap, hétfőn lesz. A liadi- 
kölcsönre való összes tudnivalót vezetőcik­
künkben találja meg az olvasó.

Kunszentmárton község az első és má­
sodik hadikölcsönben is résztvett és ha mil­
liókat nem is, de elég tisztességesen jegyzett. 
Most azonban a kunszentmártoniaknak na­
gyobb mértékben kell résztvenni a kölcsön 
jegyzésben, mert most legalább 4—5-ször 
több pénz van, mint volt a télen, vagy a 
tavasszal. A jó termés cs a nagy árak sok 
embert gazdaggá tettek, illő tehát, hogy ezek 
a gazdag emberek adják oda fölösleges pén­
zűkor az államnak. Nem örökre és nem 
ingyen, hanem bizonyos időre és jó kamat 
mellett.

Rósz polgár az, aki eldugja a pénzét 
és nem siet a haza segítségére. Vegyünk 
példát a németektől. Ott rövid idő alatt 12 
és fél milliárd hadikölcsönt jegyeztek. Nekünk 
sem szabad eh íaradni a németektől. Ha nem 
is tudunk annyit jegyezni, mint ök, jegyez­
zünk annyit, amennyi Magyarországhoz méltó 
és erejével arányban áll.

Mi hisszük, hogy a kunszentmártoni 
nép teljesíti a haza iránti kötelességét és oly 
mértékben vesz részt a jegyzésben, hogy 
azzal mindenki meg lesz elégedve.

*

Fázunk, reszketünk, amikor e szót le- 
irjuk: piac. Még hozzá: kunszentmártoni 
piac. Megmerünk esküdni, hogy sehol sincs 
olya 11 drágaság, mint nálunk. Iszonyú, bor­
zasztó, rettenetes állapotok vannak itt. Az 
elmúlt héten - egy jó szokás is keletkezett. 
Nem lehetett zsírt kapni. Még 12 koronáért 
sem. Hol van háta zsir ? A pincében, vagy 
a padláson ? Úgy látszik, már itt is eldug­
ják ! Vagy nem ? Vagy talán nincs ? Oh ! ? !

Szigorú intézkedést kérünk. Nem ! Ese­
dezünk, könyörgünk, könyörgünk, segítsen 

I rajtunk az, kinek kötelessége. Ha nem jön 
a segítség, kevés ház kéménye fog füstölni 
Mert zsir nélkül nem lehet főzni. ‘ Budapes­
ten a zsir 4 korona, Aradon 6 7 korona és 
Kimszcntmártonban 11 korona És most 
már 11 koronáéit sem lehet kapui. Úgy 
latszik a zsir és szalonna^ nagybirtokosok 

i kcvcshk ezt az árt is. Mif akarnak hát? 
la lan csak nem kiváltnak egy hold földet 

egy kiló zsírért ? Szóljanak talán még azt 
is megkapják, hiszen Kunszentmártonban 
minden lehetséges.
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— Föesperegünk apát lett. Ú fel­
sége a király a vallás és közoktatásügyi 
miniszter előterjesztésére dr. Frőnerl Lajos 
hevesi főesperes, dévaványai plébánosnak a 
Boldogságos Szűz Máriáról nevezett kom- 
poldi címzetes apátságot adományozta.

Vármegyei közgyűlés Jásznagy 
kunszolnok vármegye törvényhatósági bizott­
sága 1915. október hó 2b-án, szerdán dél­
előtt 10 órakor Szolnokon, a vármegyeház 
nagytermébe tartja III. évnegyedes rendes 
közgyűlését.

- Vármegyénk népesedése. Jász- 
nagykunszolnok vármegyében május, juni ;s, 
július és augusztus hóban született 1554 
férfi, és 1461 nő. Összesei) 3015. Meghalt 
férfi, 2056 és nő 1952. Összesen 4008 
Fogyás 993.

— Október 18 JJ fo/napi nap a 
harmadik hadikö/csön jegyzésének az első 
napja. jYe feledkezzen meg senJ^i arról, 
hogy csak november 17-ig lehet hadiköl- 
csönf jegyezni.

— Tűz. Október hó 14-én csütörtökön 
a kora délétáni órákban tüzet jelzett a torony­
őr. Dóba Mihály Erdőtéli háza égett le. 
Tűzoltóinknak sikerült óriási fáradsággal a 
tüzet lokalizálni és a szomszédos nádas há­
zakat megmenteni. A tűz keletkezési oka 
ismeretlen.

Van-e pénze ? J(a van, ne rakja 
a ládafiába, hanem jegyezzen hadi- 
köles önt.

— Érsekünk hazafiassága Dr.
Szmrecsányi Lajos egri érsek pásztorlevelet 
bocsátott ki, melyben készséggel ajánlja fel 
az egri főszékesegyház valamennyi harang­
ját, a legkisebb és a lélekharang kivételével, 
a hadseteg céljaira és felajánlja az egész 
egti egyházmegye minden hitközségének 
valamennyi harangját is a hazafias célra, 
csupán egy harangot tartván vissza a temp­
lom részére. A felajánlott harangokért a had- 
vezetőség megfelelő kárpótlást fizet.

— Jó gazda. Jtfost csak az a jó 
gazda, ki pénzén hadikö/csőni jegyez mert 
májáén 100 koroqa 6 korona kamatot hoz 
éven kép t.

— A 39—42 évesek behívása. A
hivatalos lap szerdai száma közli a honvé­
delmi miniszter rendeletét, a mely szerint 
november harmadikéin bevonulni tartoznak 
az 1873., 1874. és 1875. évi születésű és a 
szemlén alkalmasnak osztályozott B) osztályú 
népfölkelők. Úgyszintén nov. 3-án kötelesek 
bevonulni az 1872., 1873., 1874. évi és fiata­
labb születésű A) osztályú (katonailag kikép­
zett) népfelkelők, akik népfelkelési fegyveres 
szolgálatra egy ízben már behivattak és be­
vonultak, de időközben szabadságot kaptak.
A bevonulás helyű a tartózkodási helyhez 
legközelebb eső honvéd pótzászlóalj. Mind­
azok, a kiket önkéntes belépés folytán a 
hadseregbe már besoroztak, tekintet nélkül 
születési évfolyamukra, szintén november 
3-án tartoznak bevonulni. Azokat a népfel­
kelőket, akiknek Újvidékre kellene bevonul­
nak, figyelmezteti a rendelet, hogy a közös 
hadsereghez beosztottak Pécsre a cs. és kir. 
kiegészítési kerületi parancsnoksághoz, a 
honvédséghez beosztottak pedig Szabadkára 
a 6. honvéd gyalogezred pótzászlóaljához 
vonuljanak be.

— Eljegyzés. Ifjú Boros Ferenc tisza- 
küru ref. rektor, a m. kir. 29. honvédgyalog- 

„czrud hadapródja eljegyezte Gulyás Katókát 
I örökszentmiklósról.

Hol lehet hadi kölcsönt je­
gyezni ? Kunszentmártonban hadikö/csön/ 
lehet jegyezqi a Kunszentmártoni Takaró/

! Pénztárnál, a gazdasági Takarékpéqztár- 
qál, a hitelszövetkezetnél, a m. kir. adó- 
hivafalbaq es a postahivafa/baq.

_ Hősi halál. A legújabb vesztcsségi 
kimutatás szerint a következő kunszentmár­
toni fiuk haltak hősi halált: Xof Xiss Mi­
hály honvéd. Jmre József népfelkelő.

Hadifoglyok. A legújabb vesztességi 
kimutatás szerint a következő kunszentmár- 
tóm fiuk estek hadifogságba: Csik József 
póttartalékos. Jferczeg József 68. gy.-e. 
gyalogos. Jfübranyi András 68. gy.-e. gya- 
iogos. Xruzslicz Antal népfelkelő Xómár 
István népfelkelő. S. Xovács Gáspár nép­
felkelő. Kocsis Mihály póttartalékos. />. Ko­
csis György népfelkelő. Jfo/. Kiss Péter 
népfelkelő. Kállai Béla népfelkelő. Kállai 
Lajos 68. gy.-e. gyalogos. KiSs András 
utász. Kruzs/ic István népfelkelő. Kovács 
András 68. gy.-e. gyalogos. Sajkó Antal 
68. gy.-e. gyalogos. jYTolnárlGyörgy népfel­
kelő. jYéáó András 68. gy.-e. gyalogos, fcpp 
Bálint népfelkelő. f,qtér Péter 68 gy.-e. 
gyalogos. Papp József 68. gy.-e. őrmester. 
Szabó Flórián népfelkelő. Szabó Antal 68. 
gy.-e. gyalogos. Szűcs Mihály 68. gy.-e. 
gyalogos. Szabó Márton 68. gy.-e. gyalogos. 
Vig Károly honvéd. Kiss £. István gyalo- 
go'. gulyás János 68. gy, e. gyalogos.

I 0°ba Mihály 68. gy.-e. gyalogos Csornán 
János 68. gy.-e. gyalogos, pódi István 68. 
gy.-e. gyalogos. Zsidó Mihály 68. gy.-e. 
őrvezető. Varga János 68. gy.-e. gyalogos. 
Berta Pál 68. gy.-e. gyalogos. Jríohl And­
rás 68. gy.-e. szakaszvezető. Tóth András 
68. gy.-e. gyalogos. Tasi Szilveszter 68. 
gy.-e. őrvezető.

A kórházból. Napról-napra érkez­
nek sebesült katonák a kunszentmártoni Vörös- 
kereszt kórházba. Nemsokára teljes lesz a 
létszám, minden ágy el lesz foglalva. A kór­
ház vezetősége mindent elkövet, hogy a sebe- 

i sült hősök jól érezzék magukat és minél- 
i előbb visszanyerjék egészségüket. Ho<ry 

szeretetteljes ápolásban részesülnek sebesült- 
jemk, bizonyítja az, hogy minden vizsgálat 
alkalmával legalább fele gyógyultan tér vissza 
az ezredéhez. A harctérre visszatért katonák 
nem feledkeznek meg a kunszentmártoni 
kórházról, a naponként érkező levelekben 
hála telt szívvel mondanak köszönetét a jó 
bánásért és a kitűnő ápolásért.

Tizennegyedik hónapja már annak, hogy 
a kunszentmái toni vörös- kereszt kórház meg­
alakult. tizen idő alatt mintaszerűen teljesí­
tette kötelességét. Az elnökség és az orvosok 
arra törekszenek, hogy a kórház ezután is 
kifogástalan legyen és úgy töltse be hivatá­
sát, ahogyan ezt a szabályok és a hazasze­
retet is előírják. A napibiztos nők: Schóber 
Ala,osné, özv. Fazekas Gáspárné, Szabó Ig­
nác é, Kiss Péterné önzetlenül ' fáradoznak 
azon, hogy a sebesültek a kellő ápolás 
mellett testben is gyarapodjanak és jó, ki­
tűnő ételhez jussanak. Kórházunk konyhája 
díszére válnék bármely szanatóriumnak is.

Bátrak vagyunk a nagy közönség figyel­
mét felhívni az újabb adakozásra. A kórház 
vezetősége elismeri, hogy a kunszentmártoni 
közönség eddig is kitett magáért. Adott bőven 
mindent. Azonban az éléstár már kiürült, 
ami nem is csoda, hiszen állandóan 50—60 
sebesült van kórházunkban, hzért fordulunk 
ismét a közönség jó szivéhez, hogy adomá- (
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1 'Okikkal gyámolitsák kórházunkat. Adjon 
mindenki amit tud és annyit, amennyit bir. 
Nem rósz, hiábavaló célra adja a közönség 
az adományokat, hanem adja azoknak a 
hősöknek, akik hidegben és melegben, hóban 
es fagyban harcoltak érettünk és harcoltak 

: hazánkért. Megérdemlik ezek a sebe­
sül hősök az anyagi támogatást és nekünk 
kötelességünk is, hogy segítsünk rajtuk.

A kórház a legcsekélyebb adományt is a 
I legszívesebben fogadja.

Legújabban a következő adományok
pí yi ambei:. Hürkec .Mihá,y 8 Mer tej, Kiss 
i.i rí Ll,) “>jás, 6 kg. tarhonya, 4
bab, Kiss S, Ilona 30 ke liter
. ■ ,. ,, alma, Fazekas
László ~ zsák búza, Harangozó Péter 1 ko- 
sar szőlő Varga János 5 liter tej, Schleier 

. „5 kg. liszt, Hürkecz Mihály 6 liter
lej, özv. Kovács Istvánná 1 kosár alma, Veres 

I szilveszter 1 kosár gyümölcs, özv. Tóth 
Istyanne Fazekas Ilona 20 korona, Hegedűs 

: Gabor 3 drb vaj.

Meghívó.
A CIBAKHÁZI MOTORMALOM

RÉSZVÉNYTÁRSASÁG
19Í5 évi október hó 31-ón Cibak­
házán. a motormalom helyiségében

rendkívüli közgyűlést
tart, melynek egyedüli tárgya az elhalt vagy 

! tiadbavonult igazgatósági és felügyelő bízott- 
I sági tagok helyett uj tagok választása. Erre 

a közgyűlésre a részvényeseket tisztelettel 
meghívja :

1 Clbakházl Motormalom rt. Igazgatósága.

Felesmunkálatra
igen kedvező feltételek mellett kiadó 
a kunszentmártoni határban, vagyis 
beisőecseren levő 67 hold jó minő­
ségű tanya—föld. Értekezni lehet 
a tulajdonossal, özv. Dobosy Dávid- 
néval Szentesen I. kér. munkácsi­

utca 2 sz. alatt.

ORVOSOK
ajánlják, mint legelismertebb köhö ’s ellen 

szert a KAISER-féle

Mell-karamellákat
n Három fenyő védjeggyel.

Milliók használják

ellen Rekedtség, elnyálkásodás, szamárköhö- 
jjes, katams gegefájas stb. minden előforduló 

hűtés ellen.
fSinn köszönő s hálalevél orvosoklól s magá­

nosoktól igazolják a biztos eredményt.
Étvágygerjesztő és legizletesebb bombonok

AnnÍS°"í!é"t 20 é* 40 hllér, dobozonként 
ot) fillérért kapható Kunszentmártonban

LUKÁCS ANDORés POPOVITS GÁBOR 
Iiszaföldváron Goldman Adolf

gyogytáráhan és mimU-n hazai gyógytárban.
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TEMETKEZÉSI VÁLLALATI
Tisztelettel van szerencsém Kunszentmárton és vidéke nagyra becsű It közönségét értesíteni, hogy teljesen 

uj temetkezési üzletemet BELEZNAY ISTVÁN ur házában (T1TTEL KÁROLY ur szomszédságában) 
helyeztem el, ahol is a mai kornak megfelelő s a legkényesebb igényeket is kielégítő LEGÚJABB és LEGDÍSZESEBB

TEMETKEZÉSI
vállalatot

rendeztem be. Raktáron tartok: érckoporsót, fakoporsót, saemfedelet, sirkoszorukat és a temetkezéshez
szükséges legújabb díszes ravatalozási ezikkeket.

í T« kívánatra minden temetkezésnél rendelkezésre áll auj üveg gyaszKocsim nagyrabecsm( közönségnek.
Amidőn erről a nagyérdemű közönséget értesíteni bátorkodom, már ezúttal is kijelentem, hogy úgy olcsó 

árak tekintetében, mint a legpontosabb kiszolgálásról a nagyérdemű közönséget biztosítom.

• Szives pártfogásukat kiváló tisztelettel kéri:

"V^ár-mcly Lajos

temetkezési vállallfozó.

m lépes levelező-lapok nagy választékban,

mar

Polgárlskolai tan­
könyvek, rajzesz­
közök és tanszerek 
s általában mmáen- 
íé:e iskolai cikkek 

' kapMatók.

r

könyvnyomdája, 
könyv-, papír- és írószer- 

kereskedése

Kunszentmárton.

Mindenféle könyv­

nyomdái munkák a 

legszebb kivitelben 

gyorsan, pontosan 

és kifogástalanul 

készülnek.

> v.

-J Képes levelező-lapok nagy választékban.
tX * . % \ ■■
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N/eimitett a yaiétMlajde*#« WeH' Dwű könyve* (imdiíjalaaii Kwiszsetmárton.


